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ПОРЯДОК 

розгляду звернень закладів вищої освіти щодо надання умовної 

(відкладеної) акредитації відповідно до п. 2 постанови Кабінету Міністрів 

України № 295 від 16 березня 2022 року 

 

 

1. Цей Порядок визначає процедуру розгляду та умови прийняття 

рішень Національним агентством із забезпечення якості вищої освіти                  

(далі – Національне агентство) звернень закладів вищої освіти щодо надання 

умовної (відкладеної) акредитації освітніх програм без проведення або з 

частковим проведенням акредитаційної експертизи без оплати вартості 

акредитації закладом вищої освіти відповідно до постанови Кабінету Міністрів 

України від 16 березня 2022 року № 295 «Про особливості акредитації освітніх 

програм, за якими здійснюють підготовку здобувачі вищої освіти, в умовах 

воєнного стану» (далі – Звернення). 

 2. Звернення подається закладом вищої освіти до Національного агентства 

за затвердженою формою (додаток 1 до цього Порядку)  та має містити:  

1) реквізити закладу вищої освіти та освітньої програми заявленої у 

Зверненні (далі – освітня програма). Зокрема заклад вищої освіти зазначає 

повну назву закладу вищої освіти, освітньої програми та ID у Єдиній 

державній електронній базі з питань освіти (далі – ЄДЕБО);  

2) підставу та умову надання освітній програмі умовної (відкладеної) 

акредитації відповідно до п. 2 постанови Кабінету Міністрів України № 

295 від 16 березня 2022 року визначену пунктом 6 цього Порядку;  

3) копії документів, що підтверджують настання умов визначених у пункті 

6 цього Порядку;  

4) обґрунтування неможливості проведення акредитації відповідної 

освітньої програми в умовах настання обставин, передбачених пункту 6 

цього Порядку;  

5) інформацію про контингент за відповідною освітньою програмою            

(з вказівкою кількості осіб за курсами на момент подання звернення). 
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Звернення подаються закладом вищої освіти у період з 30 червня до 

01 вересня разом із поданням повідомлення про намір акредитувати відповідні 

освітні програми у поточному навчальному році, за наявності умов, 

передбачених пунктом 6 цього Порядку. Звернення  від закладу вищої освіти 

відповідно до підпунктів 3 та 4 пункту 6 цього Порядку приймаються з 30 червня 

до 01 квітня поточного навчального року. 
 

3. Звернення опрацьовуються секретаріатом Національного агентства 

та передаються на розгляд Комітету з акредитації освітніх програм (далі – 

Комітет).  

4. У своїй роботі Комітет керується законодавством України у сфері 

забезпечення якості вищої освіти, Положенням про акредитацію освітніх 

програм, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти, 

затвердженим наказом Міністерства освіти і науки України 15 травня 2024 року 

№ 686, Положенням про комітети Національного агентства із забезпечення 

якості вищої освіти та іншими актами Національного агентства.  

5. За результатами розгляду Комітет надає рекомендацію Національному 

агентству про задоволення Звернення або відмову у задоволенні Звернення 

закладу вищої освіти згідно з пунктом 2 постанови Кабінету Міністрів України 

№ 295 від 16 березня 2022 року. 

6. Національне агентство приймає рішення про задоволення Звернення за 

рекомендацією Комітету за настання принаймні однієї з наступних умов:  

1) освітня програма реалізовується в закладі вищої освіти, тимчасово 

переміщеному після 24 лютого 2022 року, якщо заклад вищої освіти за 

такою освітньою програмою з 01 серпня 2026 року отримав не більше двох 

рішень Національного агентства про надання умовної (відкладеної) 

акредитації без проведення або з частковим проведенням акредитаційної 

експертизи без оплати вартості акредитації закладом вищої освіти;  

2) освітня програма реалізовується в закладі вищої освіти, що належить 

до категорії закладів із специфічними умовами навчання, вищих 

військових навчальних закладів або у військових навчальних підрозділах 

закладів вищої освіти, якщо заклад вищої освіти за такою освітньою 

програмою з 01 серпня 2026 року отримав не більше двох рішень 

Національного агентства про надання умовної (відкладеної) акредитації 

без проведення або з частковим проведенням акредитаційної експертизи 

без оплати вартості акредитації закладом вищої освіти;  

3) настання за останні 12 місяців до моменту звернення закладу 

обставин непереборної сили, викликаних військовими діями країни-

агресора, що унеможливлюють проведення акредитації освітньої 

програми;  

4) освітня програма реалізовується в закладі вищої освіти, який 

перебуває у процесі реорганізації впродовж одного року з дня видання 

наказу про реорганізацію, якщо заклад вищої освіти за такою освітньою 
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програмою з 01 серпня 2026 року отримав не більше двох рішень 

Національного агентства про надання умовної (відкладеної) акредитації 

без проведення або з частковим проведенням акредитаційної експертизи 

без оплати вартості акредитації закладом вищої освіти;  

5) за рішенням Вченої ради заклад вищої освіти припиняє з наступного 

навчального року реалізацію освітньої програми та має контингент за цією 

освітньою програмою лише на випусковому курсі. 

7. Наявність умов визначених у пункті 6 цього Порядку визначаються 

Комітетом за матеріалами, які містять Звернення.  

8. Підставами для надання Комітетом рекомендації Національному 

агентству про відмову в задоволенні Звернення є:  

1) відсутність за відповідною освітньою програмою контингенту 

здобувачів вищої освіти (за даними ЄДЕБО);  

2) відсутність у Зверненні підтвердження наявності умов, 

передбачених пунктом 6 цього Порядку, які є підставою надання умовної 

(відкладеної) акредитації освітньої програми без проведення або з 

частковим проведенням акредитаційної експертизи;  

3) відсутність у Зверненні обґрунтування неможливості проведення 

акредитації відповідної освітньої програми в умовах настання обставин, 

передбачених пунктом 6 цього Порядку; 

4) продовження реалізації освітньої програми за зміненою галуззю 

знань і спеціальністю у разі, якщо підставою звернення є підпункт 5 

пункту 6 цього Порядку, та переоформлення закладом вищої освіти 

сертифікату про акредитацію або поширення дії сертифікату про 

акредитацію на таку освітню програму. 
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 Додаток 1 

 

 
 

ЗАТВЕРДЖЕНО 

Національним агентством 

із забезпечення якості вищої освіти 

протокол від «10» березня 2026 року № 4(95) 

ФОРМА ЗВЕРНЕННЯ 

щодо надання умовної (відкладеної) акредитації   

відповідно до п. 2 постанови Кабінету Міністрів України  

від 16 березня 2022 р. №295 

 
Назва закладу вищої освіти  

Код ЄДРПОУ закладу вищої 
освіти 

 

Програма реалізується у 
відокремленому структурному 
підрозділі 

 

Назва відокремленого 
структурного підрозділу 

 

Код ЄДРПОУ відокремленого 
структурного підрозділу 

 

 
Інформація про освітню програму/освітні програми 
 

 
ID освітньої програми у ЄДЕБО 

 

 
Назва освітньої програми 

 

 
Рівень вищої освіти 

 

 
Галузь знань 

 

 
Спеціальність 

 

 
Спеціалізація (за наявності) 

 

 
Контингент студентів за роками 
навчання 
 

 

Вкажіть, настання якої умови відповідно до пункту 6 Порядку розгляду звернень закладів 

вищої освіти щодо надання  умовної (відкладеної) акредитації відповідно до п. 2 постанови 

Кабінету Міністрів України  № 295 від 16 березня 2022 року стало приводом для звернення. 
 
 
 

Вкажіть, чи здійснюється на час подання звернення підготовка здобувачів та чи провадиться 

освітній процес за вказаною освітньою програмою (освітніми програмами). Якщо так, 

просимо зазначити: 



5 

 
форму організації освітнього 
процесу (очна, дистанційна, 
змішана, інша (вказати) 

 

місце провадження освітньої 
діяльності за освітньою програмою 
(основний кампус, тимчасово 
переміщена локація, інша адреса) 
 

 

Опишіть обставини (до 1500 знаків), які стали підставою для звернення: 

характер обставин  

дату або період їх настання  

їх вплив на реалізацію освітньої 
програми (освітніх програм) 

 

Коротко опишіть (до 500 знаків), яким чином зазначені обставини унеможливлюють 

проведення акредитаційної експертизи. 

 

Опишіть, на забезпечення відповідності яким конкретно критеріям/підкритеріям вплинули 

вищезазначені обставини непереборної сили (вказати для кожної освітньої програми 

окремо). 
 
 

У разі, якщо освітній процес за  відповідною освітньою програмою (освітніми програмами) 

здійснюється,  опишіть, у чому полягає розрив між можливістю навчати і неможливістю 

проходити акредитацію. 
 
 

У разі, якщо причиною звернення став підпункт 3 пункту 6  Порядку розгляду звернень 

закладів вищої освіти щодо надання  умовної (відкладеної) акредитації, вкажіть перелік 

документів, затверджених державними уповноваженими органами, наданих у додатку до 

звернення, які  підтверджують настання зазначених обставин. 

 

 

Запевняємо, що уся інформація, наведена у зверненні та доданих матеріалах, є достовірною. 

Гарантуємо, що ЗВО за запитом Комітету з акредитації освітніх програм надасть будь-які 
документи та додаткову інформацію, яка стосується вказаної у зверненні освітньої програми 

(освітніх програм) та/або освітньої діяльності за цією освітньою програмою. 

 

 

Керівник закладу вищої освіти                       Підпис                                               

ПІБ 

 


